

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.09.2014

ЛУКОЙЛ ОТКРЫЛ НОВЫЙ ОФИСНЫЙ ЦЕНТР В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

12 сентября в Санкт-Петербурге состоялось открытие нового офисного центра ОАО «ЛУКОЙЛ», в котором будут располагаться представительства ряда дочерних обществ Компании: «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт», «ЛУКОЙЛ-БУНКЕР», «ЛЛК-Интернешнл», «ЛЛК Марин Рус», «ЛУКОЙЛ-Информ», «ЛУКОЙЛ-Интер-Кард», «ЛУКОЙЛ-Черноморье». Комплекс рассчитан на 770 рабочих мест.

Здание построено в традиционном для северной столицы «дворцовом стиле» и гармонично дополняет общий архитектурный облик исторической части города - Аптекарской набережной.

В церемонии открытия центра приняли участие Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко.

«Открытие нового офиса – знаковое для нас событие. Комплекс, как мы и задумывали, получился не просто административным, а высокотехнологичным. До настоящего времени наши сотрудники, обеспечивающие деятельность Компании в Северо-Западном регионе, располагались в семи офисах в разных районах Санкт-Петербурга. Теперь структура собрана воедино, – сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов. – Важным также считаю, что при строительстве здания нам удалось сохранить архитектурно-исторические традиции города, который входит в список мировых достояний культуры ЮНЕСКО».

«Петербург – крупнейший центр деловой активности. Компания ЛУКОЙЛ смогла за два десятилетия напряженной работы в Северо-Западном регионе стать одним из лидеров топливного рынка. Эти успехи заслуживают искренней признательности и уважения. Я поздравляю руководство и сотрудников компании с открытием нового высокотехнологичного центра, в котором разместятся ее дочерние предприятия. Уверен, что комфортные условия труда и накопленный опыт будут способствовать дальнейшей успешной деятельности ЛУКОЙЛа в регионе», – отметил временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко.